

Micii autori au fost premiați „Dacă aș fi scriitor”, la o nouă ediție

Raluca STROIA

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hume-doaia-Deva a organizat o nouă ediție a concursului „Dacă aș fi scriitor”, adresat copiilor din ciclul primar. Evenimentul s-a desfășurat cu sala plină până la refuz, câteva sute de elevi au dat frâu liber elanului creator și s-au înscris în competiție cu ade-vărate opere literare.

Cu câteva luni înainte de concurs, elevii ciclului primar au primit un număr de povești cunoscute și îndrăgite pe care aceștia trebuiau să le rescrie. În acest fel, puși în postura de scriitori, mici scriitori au refăcut fiul epic al fiecărei povești și și-au imaginat propria variantă a basmului. Juriul, format din bibliotecar, a lecturat toate creațiile elevilor și în cele din urmă a ales cele mai bune povești care au fost premiate. Criteriile principale pe care s-a bazat decizia juriului au fost legate de originalitate, imaginație, creativitate, fără a neglija aspectele legate de corectia foliosre a limbii române. Anul acesta, elevilor i s-a transmis un număr de opt basme și

Câștigătorii concursului „Dacă aș fi scriitor”

Premiul I: „Ursul păcălit de vulpe”
Voina Diana Cristina, clasa a II-a, Colegiul “Ion Mincu”

Premiul al II-lea: „Doi feți cu stea în frunte”
Mura Sanda, Clasa a IV-a C, Școala Generală “Andrei Mureșanu”

Premiul al III-lea: „Doi feți cu stea în frunte”
Belei Barbu Ana-Maria, clasa a III-a E, Școala Eco Europeană “Andrei Șaguna”

Mențiune: “Prințesa și bobul de mazăre”
Pădurean Denisa, clasa a III-a A, Școala Generală “Andrei Mureșanu”

Mențiune: “Cartoful uniag”
Basarabă Robert, clasa a II-a, Școala “Samuel”

povești dintre cele mai cunoscute și mai îndrăgite: „Doi feți cu stea în frunte”, „Frumoasa și bestia”, „Greuceanu”, „Lebedele”, „Muc cel mic”, „Prințesa și bobul de mazăre”, „Ridichea uniag” și „Ursul păcălit de vulpe”. A devenit deja o tradiție ca biblioteca noastră să angreneze elevii școlilor generale din Deva într-o competiție menită să le sădească dragostea de lectură, să le dezvolte imaginația, creativitatea, să le permită manifestarea fan-taziei literare, a declarat directorul Bibliotecii Județeană „Ovid Densusianu” Hume-

doara-Deva, Sebastian Bara.

„Dacă aș fi ilustrator”

În cadrul festivității, s-au acordat premii și pentru secțiunea „Dacă aș fi ilustrator”, care se adresează tot micilor cititori din ciclul primar și constă în realizarea unei coperti de carte cu titlul uneia dintre poveștile menționate mai sus. Lucrările prezentate au conținut o ilustrație reprezentativă pentru povestea aleasă și elemente de identificare a unei cărți. Festivitatea de



Micii scriitori, costumați în personaje de basm, au prezentat poveștile copilăriei rescrise după propria imaginație

premiere, desfășurată la Casa de Cultură „Drăgan Muntean” din Deva, care a avut loc ieri, s-a încheiat, spre bucuria copiilor, cu o frumoasă paradă a costumelor reprezentând personaje din poveștile aflate în concurs, iar conducerea Bibliotecii Județene a acordat diplome și premii. Juriul a acordat trei premii și două mențiuni pentru fiecare secțiune a concursului.

Câștigătorii concursului „Dacă aș fi ilustrator.”

Secțiunea clasele I și a II-a

Premiul I: “Frumoasa și Bestia”
Varadi Ana Maria Roxana, clasa a II-a A, Școala Generală “Andrei Mureșanu”

Premiul al II-lea: “Ursul Păcălit de vulpe”
Sonoc Daria, Clasa I B, Școala Generală “Andrei Mureșanu”

Premiul al III-lea: “Muc cel Mic”
Jula Janine, clasa a II-a Step by Step, Școala Eco Europeană “Andrei Șaguna”

Mențiune: “Ridichea uniag”
Știrbbeanu Andrei, Clasa a II-a B, Colegiul “Ion Mincu”
Mențiune: “Frumoosa și Bestia”
Toderici Bethany, clasa a II-a, Școala “Samuel”

Secțiunea clasele a III-a și a IV-a

Premiul I: “Prințesa și bobul de mazăre”
Ilica Elena, clasa a IV-a A, Școala Eco Europeană “Andrei Șaguna”

Premiul al II-lea: “Frumoosa și bestia”
Crăgan Ioana, clasa a IV-a B, Liceul de Muzică și Arte Plastice “Sigismund Toduță”

Premiul al III-lea: “Lebedele”
Popa Oana, clasa a IV-a B, Școala Generală “Andrei Mureșanu”

Mențiune: “Prințesa și bobul de mazăre”
Pop Anamaria, clasa a IV-a D, Liceul Pedagogic “Sabin Drăgoș”

Mențiune: “Ridichea uniag”
Știrbbeanu Roberta, clasa a III-a A, Colegiul Național Sportiv “Cetate”